

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬЯНСБУДПРОЕКТ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

Кіровоградська область, місто Світловодськ, вулиця Гагаріна, будинок 7, індекс 27500

місцезнаходження,

ЄДРПОУ 39712922

код згідно з ЄДРПОУ,

Директор - Трусов Олег Миколайович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

066-90-333-18, E-mail: abprojekt2015@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти,

м.Київ та Київська область

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Згідно з Додатку 1 до Порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами, затвердженого постановою КМУ від 16.08.2002 № 1788 КП «КТУ» не відноситься до груп об'єктів підвищеної небезпеки, відповідно до п. 1 Порядку обов'язкове страхування не передбачено.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Дозвіл № 253.15.35 від 10 вересня 2015р. виданим територіальним управлінням державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України у Кіровоградській області.

(дата проведення аудиту)

Головне управління Держпраці
у Київській області
Вх.№ 9833/Сп/18 21.05.18
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

Я, Трусов Олег Миколайович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання
тип або марка (за наявності), тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які підвищеної небезпеки (пункт 17 Додатку 6)

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

На підприємстві працює 7 працівників, з них 2 експерта технічних з промислової безпеки, які виконують роботи підвищеної небезпеки, а саме: Плюйко Ігор Павлович, Писаренко Анатолій Анатолійович.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм

Головне управління
у Київській області
ЗАПЕЧАТКА

К-Тб
Підприємство орендує офісне приміщення за адресою : 36002, м. Полтава вул. Матросова 4.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

На підприємстві відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки директор Трусов Олег Миколайович.

Наказом від 16.11.2017 року № 52 призначено інженером з охорони праці Новохатню Юлію Сергіївну

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

Наказом від 09.01.2018 року № 17 призначено відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства Трусова Олега Миколайовича.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Наявність служби охорони праці:

Служба охорони праці, створена на підставі наказу від 16.11.2017 року № 53. На підприємстві розроблено та затверджено Положення про систему управління охороною праці від 16.11.2017 року Наказ № 53 та Положення про службу охорони праці Підприємства від 16.11.2017р Наказ №53.

Крім цього розроблено та затверджено:

Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці від 16.11.2017 року Наказ №54.

Порядок проведення медичних оглядів працівників підприємства від 16.11.2017 року Наказ №55.

наявність служби охорони праці

Інформація про інструкції з охорони праці:

В Товаристві з обмеженою відповідальністю «Альянсбудпроект» розроблено та затверджено Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці працівників від 16.11.2017 року № 56; створена та діє комісія з перевірки знань з питань охорони праці, наказ від 17.11.2017 року № 59.

Посадові особи підприємства проходять попереднє та періодичне навчання та перевірку знань з питань охорони праці у відповідних учбових центрах.

На підприємстві з працівниками проводяться інструктажі з питань охорони праці (вступний, первинний, повторний, позаплановий, цільовий), інформація про проведення інструктажу заноситься до відповідних журналів. Програма вступного інструктажу затверджена наказом від 17.11.2017 року № 60.

Згідно з положенням розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт згідно наказу від 21.11.2017 року № 63.

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Експлуатаційна документація: на підприємстві в наявності паспорта та інша необхідна експлуатаційна документація на устаткування, обладнання, машини, механізми, що використовуються при виконанні заявлених робіт підприємством.

експлуатаційної документації,

Державний архів
 Київська область
 СТРО

Забезпечення засобами індивідуального захисту: Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, включаючи поясами лямковими комбінованими типу 2 ПЛ-К та стропами канатними, відповідно до Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту, Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту (НПАОП 0.00-4.01.14), чинних нормативно-правових актів з охорони праці. Ведуться особисті картки обліку на кожного працівника підприємства.

засобів індивідуального захисту,
 Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

- підприємство орендує офіси в 36002, м. Полтава вул. Матросова 4;

- транспортний засіб;

- обладнання (прилади, устаткування) в загальній кількості 78 одиниць, який проходить періодичне калібрування та повірку відповідно до вимог чинного законодавства;

На підприємстві наявна необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення.

Відповідальний за формування фонду нормативної документації, матеріально-технічної бази призначений наказом від 22.11.2017 року № 64.

Реєстрація, облік, актуалізація, розподіл і збереження фонду нормативно-правових актів, що стосується експертної діяльності підприємства, здійснюється у відповідності до Керівної інструкції КІ-4.2/00-01 «Управління зовнішніми НД», яка затверджена наказом від 24.11.2017 року № 67.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



(підпис)

«16» травня 2018 року.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці «ДБ» травня 2018 р. № 255-18-32-К.

Головне управління Держпраці
 у Київській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО

Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.